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CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS 
En XX a XX de XX  de XX  

REUNIDOS
[bookmark: _GoBack]
De una parte:   D. XXX, mayor de edad. Con DNI nº XXXX,), con domicilio en la CXXXX.

Y de otra: D. XXXXXX,  XXXX, con  D.N.I. XXXXX, y domicilio a estos efectos en XXXX, calle XXXXX.

INTERVIENEN

D. XXXX, en nombre y representación, como XXXX mancomunados en virtud de escritura de elevación a público de acuerdos otorgada el XXXXX, ante el Notario XXXXcon número de protocolo XXXX; de la compañía mercantil XXXX, domiciliada en XXX, con CIF X-XXX.

XXXXXX, en nombre y representación de la mercantil XXXXX con CIF XXXX.  Actúa en su condición de XXXX, en virtud de escritura autorizada por el Notario de XXXX, XXXXX, en fecha XXXX,  nº XXXXde protocolo, que manifiesta vigente.

Las Partes, en la calidad en la que intervienen, manifiestan tener la capacidad jurídica necesaria para obligarse en los términos del presente CONTRATO  a cuyo efecto, 

DISPOSICIONES FINALES

Cualquier modificación del Contrato requerirá el acuerdo por escrito de las Partes. 

Si cualquier cláusula de este Contrato fuese declarada, total o parcialmente, nula o ineficaz, tal nulidad o ineficacia afectará tan sólo a dicha disposición o a la parte de la misma que resulte nula o ineficaz, subsistiendo el Contrato en todo lo demás, teniéndose tal disposición, o la parte de la misma que resultase afectada, por no puesta. La renuncia por cualquiera de las Partes a exigir el exacto cumplimiento de los términos del presente Contrato no constituirá, en ningún caso, una renuncia a los derechos que le correspondan en virtud del mismo.


LEY APLICABLE Y JURISDICCIÓN COMPETENTE

El presente contrato se regirá e interpretará de conformidad con las leyes españolas. 
Para la solución de las controversias que pudieran surgir con ocasión de la ejecución y/o interpretación del presente contrato, las partes, con renuncia expresa al fuero propio que pudiera corresponderles, se someten a la jurisdicción y competencia de los Juzgados y Tribunales de XXX capital.

   	Y en prueba de conformidad, las Partes firman el presente Contrato, extendido en trece (5) hojas mecanografiadas por su anverso y reverso en el lugar y fecha al principio indicados, quedando un ejemplar del mismo en poder de cada parte contratante.


