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MÄRKUSED TSIVIILKOHTUMENETLUSE SEADUSE §11355 SÄTETE KOHTA
Juhised *)
1. Kui Poolte või menetlusosaliste esindajal puudub püsiv elukoht Poolas, siis tuleb neil 1 päeva jooksul esindaja kinnitamisest teatada kohtule selle isiku täisnimi ja aadress. Esindajaks võib olla iga seaduslikus eas isik, kel on püsiv aadress Poolas ja juriidiliseks tegevuseks vajalikud volitused.
Vastavalt tsiviilkohtumenetluse seaduse §11355, lisatakse Pooltele või menetlusosalistele mõeldud kirjad ettenähtud tähtaja möödumisel kohtuasja dokumentatsioonile ja loetakse kättetoimetatuks.
2. Pooled või menetlusosalised, kel ei ole piisavalt vahendeid seonduvate kulude katmiseks, võivad esitada taotluse juriidilistest kuludest vabastamiseks ja tasuta advokaadi määramiseks.

Kui Pool või menetlusosaline on füüsiline isik, siis peab taotluse juurde kuuluma kinnitus, et isik ei saa tasuda juriidilisi kulusid ohustamata enda ja oma perekonna toimetulekut. See kinnitus peab sisaldama tõeseid andmeid taotluse esitaja perekonna, vara ja sissetuleku kohta.
Juriidiline isik või organisatsioon, millel puudub juriidiline isik, võib saada vabastuse juriidilistest kuludest, kui suudab tõestada, et ei suuda neid katta.
3. Esindaja võib olla advokaat või õigusnõustaja ning, tööstusomandi juhtumite korral, ka patendiesindaja. Samuti menetluse kaasosaline, lapsevanem, abikaasa, Poole vennad, õed või järeltulijad ning Poole poolt adopteeritud isikud.
Juriidilise isiku või ettevõtja, sealhulgas juriidilise isikuta ettevõtja, esindaja võib olla ka selle ettevõtte või ta emafirma töötaja. Juriidiline isik, kes on seadusest tulenevalt määratud ettevõtja, juriidilise isiku või muu organiseeritud üksuse juriidiliseks esindajaks, võib anda protseduurilise esindusõiguse üle advokaadile või õigusnõustajale, kui neid on selleks volitanud ettevõte, mida nad esindavad.
Isadust või alimente käsitlevate juhtumite puhul võib esindaja olla ka kohaliku haldus- või sotsiaalasutuse esindaja, kel on piisav kompetents osalemiseks sotsiaalabiga seotud juhtumite menetluses eesmärgiga aidata menetluses osalevat perekonda.
Talumajapidamistega seotud juhtumite puhul võib talunikku esindada isik, kes esindab talunikke ühendavat organisatsiooni, millesse see talunik kuulub.
Tarbijaõigustega seotud juhtumite puhul võib esindajaks olla isik, kes esindab tarbijakaitsega tegelevat organisatsiooni.
Tööstusomandi kaitsega seotud juhtumite puhul võib intellektuaalse omandiõiguse kaitsjat esindada isik, kes esindab organisatsiooni, mille ülesannete hulka kuulub tööstusomandi kaitse ja leiutiste autorite toetamine (tsiviilkohtumenetluse seaduse §87).
Advokaadi määramisel tuleks esmalt kohalikule kohtule esitada advokaadi volikiri või selle notariaalne koopia.
*) Käesolev ülevaade ei kehti kõigile võimalikele menetlustoimingutele, vaid sisaldab juhiseid lisades 5 ja 6 kirjeldatud juhtumite lahendamiseks.
