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[bookmark: _GoBack]سه‌باره‌ت ده‌رئه‌نجامی دانیشتنه‌کانی دادگا - ئه‌رکی ئاگادارکردنه‌وه‌ سه‌باره‌ت به‌و دۆخانه‌ی که‌ یه‌کلایینه‌کراونه‌ته‌وه‌ - "مادده‌ی X له‌ یاسای کارگێری کرداره‌کا"

دووپاتیده‌که‌مه‌وه‌ که‌ ئاگادارم له‌ ئه‌گه‌ری بریاردان به‌ پێچه‌وانه‌ی خواستی لایه‌نێک. ده‌کرێت به‌ڵگه‌ی زیاتر پێشکه‌ش بکه‌یت تاوکو دووپاتیبکه‌یته‌وه‌ که‌ مه‌ترسیه‌کی درووست هه‌یه‌ له‌ وڵاته‌که‌ت که‌ له‌وانه‌یه‌ مه‌ترسی له‌سه‌ر ژیانت هه‌بێت، جا هۆکاره‌که‌ ده‌کرێت نه‌ژادی، ئاینی، ره‌گه‌زی، بۆچوونی سیاسی یان ئه‌ندامبوونت بێت له‌ گروپێکی کۆمه‌ڵایه‌تی دیاریکراودا، ده‌بێت له‌و ماوه‌ دیاریکراوه‌دا به‌ڵگه‌کان پێشکه‌ش بکه‌یت که‌ بۆت دانراوه‌ تاوه‌کو بۆچوونی خۆت سه‌باره‌ت به‌ به‌ڵگه‌ و پشتگیریه‌کان، هه‌روه‌ها داواکاریه‌ ده‌ستنیشانکراوه‌کان، ده‌رببڕیت و هه‌روه‌کو له‌سه‌ره‌وه‌ باسکراوه‌، ناتوانی یان ناته‌وێ له‌ ئه‌رکی پاراستنی ئه‌و وڵاته‌ سودمه‌ندبیت یاخود بۆ ئه‌وه‌ی پێشانی بده‌یت که‌ گه‌رانه‌وه‌ت بۆ وڵاته‌که‌ت دووچاری مه‌ترسیه‌کی راستقینه‌ت ده‌کاته‌ که‌ له‌وانه‌یه‌ ئازاری جدیت پێبگات به‌هۆی:
1)  بریاری سزای مردن یان له‌سێداره‌دان،
2)  ئازاردان، مامه‌ڵه‌ی نا مرۆڤانه‌ و سوکایه‌تیکردن یان ئه‌شکه‌نجه‌دان،
3) هه‌ره‌شه‌ی جدی و که‌سی له‌سه‌ر ژیانت یاخود ته‌ندرووستیت له‌ ئه‌نجامی به‌کارهێنانی به‌ربڵاوی هۆکاره‌کانی توندووتیژی له‌به‌رامبه‌ر هاوڵاتیان له‌ پێکدادانه‌ چه‌کدارییه‌ نێوده‌وڵه‌تی و ناوخۆییه‌کاندا،
-  هه‌روه‌ها به‌هۆی ئه‌م مه‌ترسییه‌وه‌، ناتوانی یاخود ناته‌وێ له‌ ئه‌رکی پاراستنی وڵاته‌که‌ی خۆت سودمه‌ند بیت.


بنه‌ما یاساییه‌کان: مادده‌ی XX،  بڕگه‌ی 1 و 2 له‌ یاسای ژماره‌ 14-ه‌ی حوزه‌یرانی ساڵی XX - یاسای رێنمایی کارگێری (نمونه‌ گۆڤاری یاساکان ژماره‌ی ساڵی XX، مادده‌ی XX، به‌وشیوه‌یه‌ی که‌ هه‌مووارکراوه‌ته‌وه‌) به‌هاوبه‌شی له‌گه‌ڵ مادده‌ی 14، بڕگه‌ی XX و 15 له‌ یاسای XX-ه‌ی حۆزه‌یرانی ساڵی XX سه‌باره‌ت به‌ به‌ده‌ستهێنانی مافی پاراستن بۆ ئه‌و بیانیانه‌ی که‌ له‌سه‌ر خاکی کۆماری پۆڵه‌ندان (نمونه‌ گۆڤاری یاساکان ژماره‌ی ساڵی 2016، مادده‌ی 23، 2016، مادده‌ی 1836، به‌وشیوه‌یه‌ی هه‌موارکراوه‌ته‌وه‌).

