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STANY ZJEDNOCZONE AMERYKI
Nr XXXXXXXXXXX

	AKT NADANIA OBYWATELSTWA	
ORYGINAŁ

Nr wniosku: XXXXXXXXXXX
Numer rejestracji: XXXXXXXXXXX

Opis cech fizycznych posiadacza w momencie nadania obywatelstwa: Data urodzenia XXXXXXXXXXX; płeć XXXXXXXXXXX; karnacja XXXXXXXXXXX; kolor oczu XXXXXXXXXXX; kolor włosów XXXXXXXXXXX; wzrost XXXXXXXXXXX stóp XXXXXXXXXXX cale; waga XXXXXXXXXXX funtów; widoczne znaki szczególne XXXXXXXXXXX Stan cywilny XXXXXXXXXXX; Kraj wcześniejszego obywatelstwa XXXXXXXXXXX

Niniejszym zaświadczam, iż powyższy opis jest zgodny z prawdą oraz że załączona fotografia jest wiernym przedstawieniem mojej osoby.

[podpis nieczytelny]
(Pełny i prawdziwy podpis posiadacza)
STAN XXXXXXXXXXX
HRABSTWO XXXXXXXXXXX oświadcza co następuje:

[bookmark: _GoBack]Niniejszym oznajmiamy, iż zgodnie z decyzją zgromadzenia Najwyższego Sądu Hrabstwa XXXXXXXXXXX, zwołanego zgodnie z przepisami prawa w XXXXXXXXXXX, XXXXXXXXXXX, dnia XXXXXXXXXXX roku uznano, iż XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX, wówczas zamieszkujący w XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX, zamierza zamieszkać na stałe na terytorium Stanów Zjednoczonych (zgodnie z wymaganiami Prawa Nadania Obywatelstwa Stanów Zjednoczonych) oraz spełnił wszelkie wymagane warunki wspomnianego prawa i otrzymał prawo do uzyskania obywatelstwa, po czym przyznano tej osobie obywatelstwo  Stanów Zjednoczonych Ameryki.
Na dowód czego złożona jest pieczęć sądu dnia XXXXXXXXXXX  XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX.

[podpis nieczytelny]
Urzędnik Sądu Najwyższego
Przez           Zastępcę Urzędnika.

[po lewej stronie fotografia]
[pieczęć urzędowa okrągła]
Pieczęć

KOPIOWANIE, DRUKOWANIE LUB FOTOGRAFOWANIE NINIEJSZEGO ZAŚWIADCZENIA JEST KARALNE ZGODNIE Z PRAWEM OBOWIĄZUJĄCYM NA TERYTORIUM STANÓW ZJEDNOCZONYCH.
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