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Osoby o numerze D zobowiązane są przesłać podpisaną informację o zmianie adresu zamieszkania do Biura Centralnego – Międzynarodowe Sprawy Podatkowe. Należy załączyć kopię paszportu lub dowodu tożsamości. Istnieje możliwość przesłania skanu podpisanej informacji za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres:
sfu@skatteetaten.no, fax: +47 51 96 96 96.

Informacje dotyczące numeru rachunku bankowego (IBAN, SWIFT oraz zaświadczenie stwierdzające fakty bycia właścicielem rachunku) należy podpisać oraz przesłać do Międzynarodowego Biura Poboru Podatków. 

Należy dołączyć kopię paszportu lub dowodu tożsamości. 
Istnieje możliwość przesłania skanu podpisanej informacji za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres:
tco@skatteetaten.no, fax: +47 51 91 73 01.

Formularze zmiany adresu zamieszkania oraz informacji dotyczących rachunku bankowego dostępne są na www.taxnorway.no 
Odsetki należne i odsetki płatne

W rozliczeniu podatku odsetki obliczane są na podstawie kwot należnych podatnikom.  Odsetki naliczane są od kwoty niedopłaty podatku. Odsetki naliczane są do momentu złożenia kolejnego rozliczenia podatkowego. Wejdź na taxnorway.no lub skatteetaten.no aby uzyskać więcej informacji na temat naliczania odsetek i stawek oprocentowania w  rozliczeniu podatkowym lub skontaktuj się z Międzynarodowym Biurem poboru Podatków lub skorzystaj z Infolinii Podatkowej (SOL).


Niedopłata Podatku 

Niedopłatę podatku w kwocie nieprzekraczającej 1 000 NOK należy uiścić nie później niż w przeciągu trzech tygodni od dnia wysyłki rozliczenia podatkowego. 

Niedopłata podatku w kwocie równej lub przekraczającej 1 000 NOK można uiścić w dwóch ratach, w przeciągu trzech lub ośmiu tygodni od dnia wysyłki rozliczenia podatkowego.  W przypadku nieopłacenia pierwszej raty niedopłaty podatku w wyznaczonym terminie, uznaje się, że druga rata staje się wymagalna w tym samym dniu co pierwsza rata. 

E-użytkownicy otrzymują fakturę z kwotą niedopłaty podatku oraz terminem płatności, wraz z innymi informacjami dotyczącymi płatności za pośrednictwem Altinn. Niedopłatę podatku należy uiścić za pomocą bankowości internetowej.  Podatnicy nie będący e-użytkownikami otrzymają informację o osiągniętym dochodzie ze stosunku pracy drogą pocztową. 

W przypadku nieuiszczenia niedopłaty podatku w wyznaczonym terminie, pobrane zostaną odsetki naliczone od przeterminowanej kwoty. Nieuiszczona niedopłata podatku może zostać pobrana w drodze egzekucji.

Niedopłatę podatku należy uiścić w wyznaczonym terminie, nawet w przypadku złożenia odwołania w związku z określoną wysokością zobowiązania podatkowego.  Ma to również zastosowanie w przypadku gdy odwołanie zostało wysłane do kolegium odwoławczego lub stało się przedmiotem postępowania przed sądem administracyjnym. W przypadku zwiększenia kwoty należnego podatku w skutek złożonego odwołania, określona nadwyżka jest płatna w przeciągu trzech tygodni od dnia wysłania nowego rozliczenia podatku, jednak nie wcześniej niż terminem upływu drugiej raty. 

W przypadku gdy postępowanie odwoławcze/sądowe dotyczy wyższej kwoty podatku, podatnik nie jest zobowiązany do uiszczenia tej części podatku, do momentu trwania postępowania administracyjnego lub sądowego.  Niemniej jednak, od wyższej kwoty podatku będącej przedmiotem postępowania naliczane będą odsetki według stawki odpowiadającej stawce z tytułu pozbawienia środków pieniężnych.  Odsetki naliczane będą od dnia określenia niedopłaty, do momentu zakończenia postępowania lub wydania prawomocnego orzeczenia przez sąd ; zobacz Dział 11-7-5 Regulacji w zakresie uiszczania zobowiązań podatkowych.  Stawka oprocentowania odpowiada stawce bazowej zgodnie z polityką monetarną Norges Bank na dzień 1 stycznia roku właściwego dla należności, plus jeden punkt procentowy, zobacz Dział 11-6 (2) Ustawy o uiszczaniu zobowiązań podatkowych. 

Prosimy pamiętać, że podatnik jest zobowiązany do uiszczenia dodatkowej kwoty podatku niezwłocznie po wydania decyzji kończącej postępowanie lub prawomocnego orzeczenia sądu.  Odsetki naliczane będą od tego dnia, zgodnie z Sekcją 11-1 Ustawy o uiszczaniu zobowiązań podatkowych. 


Odwołanie w zakresie określenia kwoty podatku

W przypadku, gdy podatnik uważa, że należna kwota podatku została określona w sposób błędny, zobowiązany jest on wnieść odwołanie.  Odwołanie może zostać złożone za pośrednictwem skatteetaten.no/klage lub listownie do Biura Centralnego - Międzynarodowe Sprawy Podatkowe (COFTA) P.O.  Skrytka pocztowa 8031, NO-4068 Stavanger.

Odwołanie w sprawie określonej kwoty podatku należy złożyć w przeciągu sześciu tygodni od dnia wysyłki rozliczenia podatkowego.  W odwołaniu podatnik zobowiązany jest wskazać błędne pozycje wraz z uzasadnieniem. 

Decyzja określająca wysokość zobowiązania podatkowego może zostać rozpatrzona przez sąd.  Postępowanie należy wszcząć w przeciągu sześciu miesięcy od dnia wysyłki zawiadomienia o rozliczeniu podatkowym. 


Odwołanie w zakresie rozliczenia podatkowego 

Odwołania w zakresie błędów lub brakującego odliczenia należy przesłać do Międzynarodowego Biura Poboru Podatku, P.O. Skrytka pocztowa 8103, NO-4068 , tel. +47 51 86 89 00, fax +47 51 91 73 01 tco@skatteetaten.no w przeciągu trzech tygodni od otrzymania decyzji, zob. Ustawa o Administracji Publicznej, rozdział VI. 


Klasa podatkowa

Klasa podatkowe do której przynależy podatnik określa wysokość ulgi podatkowej, do której uprawniony jest podatnik.  Ulga podatkowa klasy 2 jest wyższa niż ulga klasy 1.  Samodzielny podatnik, w tym osoby samotnie wychowujące dzieci oraz osoby pozostające we wspólnym pożyciu ujmowane są w klasie 1. 

Małżonkowie, którzy ujmowani są łącznie w oparciu o ich łączny dochód, ujmowani są w klasie 2.  Wspólne określenie podatku może być właściwe w przypadku gdy jedno z małżonków osiąga niski dochód lub nie osiąga dochodu.  Małżonkowie ujmowani oddzielnie w oparciu o osiągany dochód do klasy 1, tj. w przypadku gdy dochody małżonków ujmowane są oddzielnie, przy rozdzielnych ulgach. 
Małżonkowie, z których oboje osiąga dochód, ujmowani są w klasie, która skutkuje określeniem najniższej kwoty zobowiązania podatkowego (klasa „2F” l klasa „1 E”). W przypadku gdy podatnik przebywał w Norwegii jedynie przez część roku podatkowego, uprawniony jest do ulgi, której kwota uzależniona jest od liczby miesięcy lub ich części, których przebywał w kraju. 


Skandynawskie porozumienie w sprawie odliczeń podatkowych 

W przypadku gdy podatnik uiścił kwotę podatku w innym kraju skandynawskim, zobowiązany jest do skontaktowania się z lokalnym organem podatkowym lub Biurem Centralny - Międzynarodowe Sprawy Podatkowe (COFTA). Wszelkie naliczone ubezpieczeniowe składki  krajowe nie są objęte umową.


Marynarze na statkach NOR/NIS

Dla marynarzy, dolna kwota graniczna niedopłaty podatku/ zwrotu należnych kwot wynosi 2 000 NOK, zgodnie z Ustawą o uiszczaniu zobowiązań podatkowych, sekcja 10-4, zob. Regulacje w sprawie uiszczania zobowiązań podatkowych sekcja 10-4-1.  W przypadku gdy w stosunku do podatnika określono wyłącznie wysokość krajowej składki ubezpieczeniowej, kwotę należy uiścić bez względu na jej wysokość.


Sposób wykorzystywania przychodów podatkowych 

Aby uzyskać informację na temat tego w jaki sposób wykorzystywane są przychody podatkowe, zobacz slikbrukesskattepengene.no 

Zapis decyzji określającej wysokość podatku

Zapis zawiera informacje na temat  dochodów osobistych osiągniętych przez podatnika, dochodów ogólnych, odliczeń, majątku oraz długu. 

Kolumna „z zeznania podatkowego” zawiera kwoty wprowadzone przez podatnika, zmienione lub zaakceptowane w decyzji o zwrocie podatku.  Kolumna „podstawa określenia należnego podatku” zawiera informacje na temat organu podatkowego, który wydał decyzję.  

„Pozycja w zeznaniu podatkowym” odnosi się do liczby porządkowej pozycji w zeznaniu podatkowym. 

Informacje na temat klasy podatkowej, odliczenie z tytułu mieszkaniowego programu oszczędnościowego dla osób młodych oraz inne odliczenia od podatku, wskazane w rozliczeniu podatkowym. 


Zasady zaokrąglania w górę/w dół

Przed obliczeniem wysokości zobowiązania podatkowego, podstawa opodatkowania jest zaokrąglana w górę lub w dół do pełnych koron, chyba że określono inaczej w szczegółowych zasadach zaokrąglania w przepisach podatkowych.


Przeniesienie pomiędzy małżonkami

Przy obliczaniu kwoty należnego podatku, wszelkie ujemne dochody lub wartość majątku należącego do jednego z małżonków  zostaje przeniesiona na drugiego małżonka. Wszelkie ulgi szczególne, które nie zostały w pełni odliczone, również zostają przeniesione. 


Odpowiedzialność podatkowa przed kilkoma gminami 

Zapis obejmuje dochód, zaległości oraz majątek we wszystkich gminach, w stosunku do których podatnik posiada zobowiązania podatkowe. Pozycji dotyczące gminy, w której podatnik zamieszkuje, oznaczone są co do kwoty oraz przy użyciu tego samego numeru jak w zeznaniu podatkowym. W przypadku pozycji dotyczących gmin innych niż ta, w której podatnik zamieszkuje, jedynie kolumna „podstawa opodatkowania” zawierać będzie kwoty.  Kwoty te ukazują całość majątku, sumę uzyskanego dochodu oraz wszelkie, ujęte łącznie kwoty zaległości, w stosunku do danej gminy. 

W momencie obliczania kwoty należnego podatku, odsetki od zadłużenia oraz inne odliczenia, których nie można przypisać do określonego źródła dochodu, są, z pewnymi wyjątkami, odnoszone proporcjonalnie do gmin, w których podatnik osiągnął dochód. 

Zadłużenie jest również odnoszone proporcjonalnie do gmin, w których podatnik posiada kapitał.  Zapis nie zawiera informacji na temat tych odniesień. 

Dochód osobisty z tytułu samozatrudnienia dzielony jest na rodzaje dochodów osobistych.


Dochód osobisty z tytułu samozatrudnienia - podstawa obliczenia

Składki na ubezpieczenie społeczne oraz podatek wyrównawczy pobierane są z dochodów osobistych, w ramach określonych limitów. Jest to uwzględniane w podstawie opodatkowania w rozliczeniu podatkowym, natomiast cały dochód osobisty zawarty jest zapisie rozliczenia podatkowego.


Nieruchomości zagraniczne

W przypadku gdy podatnik posiada nieruchomości za granicą, które są zwolnione z podatku w Norwegii na mocy umowy o unikaniu podwójnego opodatkowania, za wyjątkiem domu lub domu letniskowego w kraju EOG, odliczenia z tytułu zadłużenia oraz odsetek od zadłużenia rozdzielane są pomiędzy majątek znajdujący się w Norwegii oraz za granicą.  Skutkuje to zmniejszeniem odliczenia w Norwegii.  W zapisie, przedstawione jest to jako „zmniejszenie zadłużenia z tytułu nieruchomości zagranicznych” oraz „zmniejszenie odsetek z tytułu nieruchomości zagranicznych”. 

Wartość kapitałowa nieruchomości zagranicznej ujmowana jest w dolnej części zapisu informacji podatnika. 


Standardowe odliczenie dla osób przebywających czasowo w Norwegii

W przypadku gdy podatnik otrzymał prawo do zastosowania dziesięcioprocentowego odliczenia, kolumna „podstawa określenia wysokości zobowiązania podatkowego” nie będzie wykazywać kwot dla pozycji zastąpionych przez standardowe odliczenie. 
W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących zapisu, prosimy skontaktować się z organem podatkowym.
